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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B (B¢ #H TE (B ESM)
JEK R
(193-1"EHL AR
= 1 , 394, 399
ER LT
= 1 , 539, 766
HRi L (1CT)
m3 18, 900 , 317, 747
I (ICT) W -7 sy FEFEMEL 10, 000m
3L 150, 000m3 AT
= 1 , 209, 120
i1 TR A7 vhyh PR R 10
, 000m3 24 50, 000m3 A5
= 1 , 730, 221
I (ICT) wb el
= 1 323, 960
E7dell wb el
= 1 874, 820
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 144, 942
gt L (O-27)
= 1 34, 684
HEENG S
m3 510 , 734, 252
EINE S Y 2. bmA i
= 1 , 580, 700
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmA;
= 1 153, 552
A+ T (ICT)
m3 1, 890 1, 082, 859
FEAA (ZE88) B - (ICT)
= 1 377,019
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
[CZ0547))
= 1 60, 138
B G
[CZ0547))
= 1 500, 760
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 144, 942
BT
m3 50 226, 430
MR+ 2. bmAi
= 1 219, 514
MR+ 2. 5mPl k4. OmATE
= 1 6,916
R T (CT)
m3 300 100, 080
R A (1CT)
= 1 100, 080
LN
(B 5% 1)
m3 260 31, 096
ARSI R A
= 1 31, 096
AR+ T (ICT)
(IR — ML)
m3 350 80, 955
FEAA (88 B 1 (ICT)
= 1 80, 955
R FEIE T (CT)
= 1 4, 033, 676
EEFETE () 1350) (ICT) VIR = b R OV - kG -
m2 4, 580 777. 4 3, 560, 492
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
L ETE (& 1-358) (ICT) A [ D M6 L
m2 960 492.9 473, 184
Fe AL T
= 1 10, 932, 671
eI TN
= 1 11, 029, 876
AT
= 1 6, 388, 256
(e il JEBME L 500m2 24 L 1000m2 A3
m2 880 273.7 240, 856
AR FERA R A 3em FEAEFERFRAT T 1000m2L)_E
m2 1, 400 4, 391 6, 147, 400
e R A A R 1 T
= 1 4, 641, 620
e R A Al AR 1 t=20cm
m2 139 27, 588 3,834, 732
7" V=MFron- SD345 D19 L=1200
ZN 62 4,973 308, 326
R HEAK VP ¢ 50
m 45 1,585 71,325
7" 7V N
= 1 427, 237
BEBE T
= 1 10, 906, 675
E¥LT
= 1 710, 459
LT FT HERE T (W& 4 HAT)
= 1 10, 196, 216
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
i ek 2mPh E5mPLF 175
(151 ) k)
m3 54 54, 629 2,949, 966
i ek Im% 8 2 2moRTis 15
(25 1 ) k)
m3 8 59, 789 478, 312
i ek Im% 8 2 2moRTis 15
(35 1 )\ k)
m3 15 59, 789 896, 835
i ek 2mPh E5mPLF 175
(451 ) k)
m3 102 54, 629 5,572, 158
i ek Im% 8 2 2moRTis 145
(55 1 /) k)
m3 5 59, 789 298, 945
-7y FE (BR) 1
= 1 39, 867, 289
E¥LT
= 1 560, 340
=V VAPV MR E VAR VALY 2 )
= 1 2,291, 004
BUGFT FtfE 2 ) ) -} 15 JEM 55cm @& 35cm
(175 550)
m 243 9, 428 2,291, 004
) =b7 ) (2 )) =87 wy ) FE)
(157 ny)FH)
= 1 28, 954, 180
av))=h (%) 77 vy M 52 35cm
m2 925 26, 038 24, 085, 150
RSA - AR (Pef) RC-40
m3 264 6, 385 1, 685, 640
s LRF Y LT
= 1 3, 183, 390
) =b7 ) (2 =87 wy ) FE)
257 nyJf)
= 1 5,936, 984
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
av))=h (%) 77 vy Ml 5% 35cm
m2 203 26, 038 5, 285, 714
NR3A - BEARY (Wef) RC-40
m3 102 6, 385 651, 270
) =b7 ) (2 =87 wy ) FE)
(15 R¥gas7)-h)
= 1 393, 906
BUGHT Kb )y -} 15
m3 7 55, 947 391, 629
H HiAR TEE G B B =10
m2 0.7 3,253 2,277
=V VAPV MR E VAR VALY 2 )
(2% Kimas1)-1)
= 1 842, 458
BUGHT Kby )y -} 15
m3 15 55, 947 839, 205
H HiAR B EHEE B B =10
m2 1 3, 253 3, 253
ay))=h7 wy) L (REn7 vy a8)
= 1 33, 184
BUGFT FtfE 2 ) ) -} 15 JEM 40cm @& 45¢cm
(275 5L0)
m 4 8, 296 33,184
ay))=p7 wy) L (REn7 vy ag)
(157 ny)58)
= 1 827, 098
fE7 "y )R 150kg/fEAm HLif $¢% 35cm F
e RC-40 15 JE/Ky—1
m2 37 22, 354 827, 098
ay))=p7 wy) L (REn7 vy ag)
(3% Kmas1)-1)
= 1 28, 135
BUGHT Kb )=} 15
m3 0.5 55, 947 27,973
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
H HiAR TEEHEE B i =10
m2 0.05 3,253 162
HEE L
= 1 54, 804
E¥LT
= 1 15, 582
RS B LT
= 1 21, 747
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 3 7,249 21, 747
TEHR LB T
= 1 17, 475
PRauRiiie av9Y)=hik (IE57)
m3 3 2, 554 7, 662
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 3 3,271 9,813
G an
= 1 995, 989
VESEY-D Hei T
= 1 286, 557
RmE T
= 1 709, 432
JERK R
(193-4"F P TE )
= 1 15, 951, 565
ER LT
= 1 3, 423, 935
HEi L (ICT)
m3 970 447, 282
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & (B¢ #H TE (B ESM)
I (ICT) W =7 sy BEFEEL 10, 000m
3L 150, 000m3 AT
= 1 49, 464
i1 TR A7 vhyh PR R 10
, 000m3 24 50, 000m3 A1
= 1 106, 028
I (ICT) Twb el
= 1 80, 990
E7dell Twb el
= 1 210, 800
HEENG S
m3 30 67, 314
EINE S Y 2. bmAi
= 1 52, 690
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 14, 624
AR+ T (ICT)
m3 110 25, 443
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 25, 443
BT
m3 30 68,910
MR+ 2. bmA i
= 1 53, 540
MR+ 2. 5mPl k4. OmATHE
= 1 15, 370
R T (ICT)
m3 110 36, 696
R A (1CT)
= 1 36, 696
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm #H TE (B ESM)
BT
(B JE % 1)
m3 10 30, 001
EINE S Y 2. bmAi
= 1 26, 345
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 3, 656
BT
(B 5% 1)
m3 120 46, 750
AR RE A
= 1 33, 236
AR RE A
= 1 13,514
R FEIE T (CT)
= 1 345, 264
RiEFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 330 777. 4 256, 542
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 180 492.9 88, 722
Fe AL T
= 1 2, 356, 275
eI TN
= 1 1, 567, 208
AT
= 1 1,170, 372
AR FERA IR A 3em FEAEFERRAT T 1000m2L)_E
m2 240 4, 391 1, 053, 840
ANLIES
(b5E)
m2 180 647. 4 116, 532
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Bt )~}
(15Bh &, ))-})
= 1 349, 072
E=UEVZREY L5 av) ) - R 4 e
m2 111 2,816 312,576
Tl
= 1 36, 496
Bt )~}
QBBh &, )Y)-})
= 1 47, 764
E=UEVZUREY 15 av) )= R s 4 fe
m2 15 2,576 38, 640
Tl
= 1 9,124
-7y FE (BR) 1
= 1 5, 060, 179
E¥LT
= 1 209, 572
) =b7 ) (2 )) =87 wy ) FE)
= 1 414, 832
BUGFT FtfE 2 ) ) -} 15 JEM 55cm @& 35cm
(175 550)
m 44 9, 428 414, 832
=V VAPV MR E VAR VALY S )
157 vy fE)
= 1 4, 210, 686
ay)-h ([%0) 77 ey /8 HLIE 4% % 35cm
m2 147 26, 038 3, 827, 586
RSA - AR (Pef) RC-40
m3 60 6, 385 383, 100
) =b7 ) (2 =87 wy ) FE)
(15 R¥gas7)-h)
= 1 225, 089
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
BUGHT Kb )y -} 15
m3 4 55, 947 223, 788
H HiAR TEE G B B =10
m2 0.4 3,253 1,301
HEkHEEY 1
= 1 2,358, 102
E¥LT
= 1 69, 857
18T
= 1 2, 047, 960
7" VR A NURIRI T
(PU3-B300-H300)
m 81 8, 538 691, 578
7" VR A MBI
(L5 BE )
m 23 21,074 484, 702
S T-25 & LiFE MR & vhEE
B300 X 11000
vt %)
e 24 36, 320 871, 680
Akt vvd-y T
(12K E)
= 1 88, 926
BT HAE K BUGHTH 195 Wi /E A0 1
T 1 41, 331 41, 331
* T-25 300X 600 WA K vhEE
U vt )
e 1 47, 595 47, 595
Akt vvd-y T
(OSSR
= 1 151, 359
BT HAE K BUGHTH 195 IR imE A0 1
T 3 50, 453 151, 359
Al T
= 1 2,912, 819
- 10 - Ehzzmd  HPEHT R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Al G T
= 1 67,516
ENEETE flEA L
m2 624 108.2 67,516
TAT 7 MifZE T
= 1 743, 321
N & e (FOE - D) RC-30 100mm
m2 427 396. 8 169, 433
FE (FaE - B PR R T2 (13) t=40mm 3.
OmitA
m2 427 1,344 573, 888
av)) - MEE T
= 1 2,101, 982
& e (OE - D) RC-40 t=150mm
m2 432 482.7 208, 526
E3E] 15 t=150
m2 432 4, 383 1, 893, 456
L
= 1 184, 083
fxa L
= 1 184, 083
TAN=7" HkZEET 22 (13) 215em28L_E235cm
P S
(AC-1-1)
m 40 1,231 49, 240
/) =b=7"
m 47 2, 869 134, 843
HEEE L
= 1 303, 353
T AE R E T
= 1 104, 583
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T A B R ik
m3 320 212.4 67, 968
SR gtell
m3 30 212.4 6, 372
LB /) ) -MEEERR SRR 15 cm
m2 170 177.9 30, 243
TEHR LB T
= 1 198, 770
I av7Y)=hik (JE57)
m3 26 4,374 113,724
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 26 3,271 85, 046
G an
= 1 141, 886
RmE T
= 1 141, 886
B TR
= 1 102, 345, 964
MR E
= 1 31, 777, 041
B3 TS
= 1 19, 200, 268
TR
= 1 81, 849
IERA TR
= 1 81, 849
el E
= 1 15, 669, 307
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HoOflf =%

THERS - A - FRR] - 405 P - BRI B & A CHAMm &  H T (A E M)
ARy H
® 1 7,603, 395
IR U Y By
® 1 8,065, 912
Hef g sty
® 1 1,138, 468
A AV H R
*® 1 6, 774
PR5FE B (ICT)
® 1 68, 241
VAT (ICT)
® 1 1,063, 453
BsRsidER (K5t h)
® 1 2,310, 644
HIBGERE (FEH L)
=« 1 12,576, 773
Wi EE
=« 1 134, 123, 005
B P
=« 1 44, 246, 524
LA
=« 1 178, 369, 529
— R P
=« 1 27, 630, 471
TEEfliAS
=« 1 206, 000, 000
T BIAE 4 %A
=« 1 20, 600, 000
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THEX Sy « TR - AR - B Bk FHIHAL K

il
op
Jeuis
=
5
&

2 (BEARM)

TH#EG

= 1 226, 600, 000
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